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Καμία ςυμμετοχή ςτο «διάλογο» κοροϊδία! Να αποχωρήςει άμεςα 

ο εκπρόςωποσ τησ ΔΟΕ! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικϊν ΠΕ “Αλ. Δελμοφηοσ” καταγγζλλει τον λεγόμενο «εκνικό 

διάλογο» που εξιγγειλε το Υπουργείο Παιδείασ για τθ νζα αρχιτεκτονικι του Λυκείου. Πρόκειται 

για ζναν «διάλογο» με προαποφαςιςμζνο περιεχόμενο που ςτινεται για να καταςκευαςτεί μια 

ψεφτικθ ςυναίνεςθ ςτα νζα αντιεκπαιδευτικά μζτρα. 

Είναι ψζμα ότι ο διάλογοσ κα ξεκινιςει από μθδενικι βάςθ και ότι τίποτα δεν είναι 

προαποφαςιςμζνο. Το βαςικό πλαίςιο ζχει ιδθ «κλειδϊςει» και ζχει παρουςιαςτεί από τθν 

Υπουργό και τθν κυβζρνθςθ: ζνα Λφκειο–εξεταςτικι αρζνα από τθν Αϋ τάξθ, με ενίςχυςθ των 

ταξικϊν φραγμϊν, που κα ςπρϊχνει μακθτζσ εκτόσ ςχολείου και κα τουσ κατευκφνει ςτθν 

κατάρτιςθ και ςτα ιδιωτικά πανεπιςτιμια, ζνα ςχολείο προςαρμοςμζνο ςτισ ανάγκεσ τθσ αγοράσ. 

Οι εκπαιδευτικοί, οι γονείσ και οι μακθτζσ ζχουμε πλοφςια πείρα από όλουσ τουσ λεγόμενουσ 

«εκνικοφσ διαλόγουσ» που ζκαναν οι προθγοφμενεσ κυβερνιςεισ. Τα αποτελζςματά τουσ 

διαμόρφωςαν ζνα ςχολείο ακόμθ πιο αποκρουςτικό, ζνα ςχολείο εντατικοποίθςθσ και 

ανταγωνιςμοφ, με περιςςότερεσ εξετάςεισ, που υψϊνει ςυνεχϊσ νζα εμπόδια για τα παιδιά των 

λαϊκϊν οικογενειϊν. Είναι βακιά υποκριτικά τα κροκοδείλια δάκρυα όςων ιςχυρίηονται ότι «το 

Λφκειο ζχει χάςει τον ρόλο του», όταν είναι οι ίδιεσ οι κυβερνιςεισ που το νομοκζτθςαν και το 

διαμόρφωςαν με τισ πολιτικζσ τουσ. 

Ιδιαίτερα αποκαλυπτικι είναι και θ ςφνκεςθ τθσ επιτροπισ των 106 μελϊν, όπου κυριαρχοφν 

ςτελζχθ τθσ διοίκθςθσ τθσ εκπαίδευςθσ, άμεςα ςυνδεδεμζνα με τθν εφαρμογι τθσ κυβερνθτικισ 

πολιτικισ, μαηί με 40 πανεπιςτθμιακοφσ, ενϊ ςυμμετζχει ακόμθ και εκπρόςωποσ τθσ ιδιωτικισ 

εκπαίδευςθσ, κακϊσ και πρϊθν πρόεδροσ Ομοςπονδίασ Ιδιοκτθτϊν Φροντιςτθρίων. Τι 

διαφορετικό πόριςμα μπορεί άραγε να προκφψει από αυτό που ζχει ιδθ χαράξει θ κυβζρνθςθ; 

Όταν ο «διάλογοσ» ξεκινά με τζτοια ςφνκεςθ, το αποτζλεςμά του δεν μπορεί παρά να είναι 

προδιαγεγραμμζνο. 

Στόχοσ τθσ κυβζρνθςθσ είναι να αποςπάςει τθ ςυναίνεςθ τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ και τθσ 

κοινωνίασ για ζνα ςχολείο φκθνό για το κράτοσ και ακριβό για τθ λαϊκι οικογζνεια, για πολιτικζσ 

που τςακίηουν τα μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν και τα εργαςιακά δικαιϊματα των 

εκπαιδευτικϊν. 

Ο εκπρόςωποσ τησ ΔΟΕ δεν ζχει καμία δουλειά ςε ζναν διάλογο παρωδία. Απαιτοφμε να 

αποχωρήςει άμεςα από αυτόν. 



Καλοφμε τουσ εκπαιδευτικοφσ, τουσ ςυλλόγουσ γονζων και τουσ μακθτζσ να μθ γίνουν κεατζσ ςε 

μια προειλθμμζνθ διαδικαςία. Η κυβζρνθςθ ςε αυτι τθν προςπάκεια να μθ βρει κανζναν 

πρόκυμο ςυμπαραςτάτθ. 

Συνεχίηουμε τον αγϊνα – οργανωμζνα, ςυλλογικά, αποφαςιςτικά! Υπεραςπιηόμαςτε τα 

μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν και τα εργαςιακά μασ δικαιϊματα. Απαιτοφμε ςχολείο που 

μορφϊνει και όχι να εξοντϊνει! 

 

 

 


